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3ana4u K KOHTPOJIBLHBLIM H PACYETHO-TPadH

3anaua C1. PaBHOBecHe npoOM3BOJILHOI IIOCKOH CH

Onperienenne peakiuii onop Teépaoro Tena. HailTn peakius o

KoTOpoii H300paxeHa Ha puc. C1.0 - C1.9. Heo6XoxuMble HCXO/IHBIE aai
tabmune Cl1.
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" 3apaua K1. Kunematnka To4Ku
IMo 3ananHHbIM YPABHCHNAM JBWKCHUA TOUKH M yYCTaHOBMTS B €€

KacaresnbHOe ¥ HOPMabHOE YCKOPEHHH, a TAKKe PaauyC KPUBH3HEI 'rpaelcropnu.
Mcxoanbie Jlaunbie [U1st pellleHns 3a1a4u npuseneHs! B Tabnuue Kla. Ba

CTy/ICHTA.

Homep YpaBHeHUS IBHKCHAA
yCJIOBUSA X=x(t), cM y=y(1), cM
1 2¢+3 -5t
2 4eosi(nt/3) +2 4sin’(t/3)
@ —cos (nt?/3) +3 sm(mI/S) 1





